



宣城: 深入推进党史学习教育 为群众办实事 为企业解难题



自党史学习教育开展以来,宣城精准聚焦学习教育各项工作任务,努力抓细措施、抓深内容、抓出特色,致力为群众办实事、为企业解难题,各项学习教育工作现已取得阶段性成效。

■ 记者 唐朝文/图

以党史学习教育为契机 为企业办实事、解难题

成立于2014年5月的安徽联合飞彩车辆有限公司位于宣城经济技术开发区。今年以来,该公司因产能扩增,企业现有停车场已不能满足商品车周转及停放,导致自卸车上装订单量不能及时交付,将直接影响企业上半年度产值增长,不利于企业发展。

了解到这一情况后,宣城经开区提出采用政府投资兴建、企业租赁模式,先行解决企业旺季约150台车辆停放及周转。5月13日,园区下属国有企业宣城开盛资产运营有限公司与安徽联合飞彩车辆有限公司签订停车场租赁协议,停车场紧急投入使用。自5月中旬停车场启动至今,该停车场已约周转车辆260台。

同时,宣城经开区还积极帮助联合飞彩寻求产业链配套企业,促成园区企业裕隆模具与联合飞彩开展合作,打通产业链、促进内循环,解决了联合飞彩产能限制造成的订单积压问题。

“在宣城经开区管委会帮助下,联合飞彩今年1至5月份产值与去年同期相比增长164.9%,企业营业收入预计将增加1500万元。”安徽联合飞彩车辆有限公司总经理彭智林说道。

据介绍,今年以来,宣城经开区把党史学习教育成效转化为工作动力,有力有效推动了园区高质量发展。

数据显示,截至目前,宣城经开区今年已新签约项目43个,协议引资97.7亿元,其中亿元以上项目27个、5至10亿元项目5个、10亿元以上项目2个。今年1至5月,园区规上工业增加值增长26.4%,固定资产投资增长27.7%,工业技改增长45.3%,民间投资增长37.8%,增速均居全市第二位,战略性新兴产业产值、高新产业增加值也均保持较高增速。



旌德县新桥中心小学学生在党史学习教育展板前驻足

为群众办实事 推动党史学习教育走深走实

自党史学习教育以来,宣城市宣州区鳌峰街道宝城社区把为群众办实事贯穿全过程,有效推动党史学习教育有形有色,走深走实。

宝城社区地处宣城市老城区,辖区内的老旧小区中居住着不少独居老人、空巢老人。对此,该社区为其建立了特别档案,并实行了党员结对、支部包格、社区兜底的责任包保制。宝城社区居民王云兰1963年出生,患风湿致残已有20余年。王云兰的女儿在上海工作,平时很难照顾到母亲,王云兰就此成为了空巢老人。了解到这一情况后,宝城社区党员志愿服务队在平常的生活中就像对待亲人一样,对王云兰提供结对帮扶,每两天就上门看望一次,帮助她就医买药。

“我的子女现在都在合肥生活,平时回来得不多,我和老伴都由社区照顾,生活中有什么问题也直接向他们反映

解决。”宝城社区居民杨茂林说道。

“自党史学习教育开展以来,我们始终坚持‘我为群众办实事’为导向,把解决好居民群众关心的热点、难点问题作为重要目标。”宝城社区党委书记、居委会主任赵玉莲说道。据了解,截至目前,该社区已协调老旧小区改造2个,修复墙面脱落1600平方米,疏通化粪池、下水道16个,拆除小区乱搭建120平方米。

与此同时,随着党史学习教育的不断深入,宝城社区的党员干部对居民的走访调查工作也在不断深入。为配合走访调查、掌握民情,社区建立了不同载体的“民情账本”“民情台账”“民情日记”。“我们的服务坚持以居民群众需求为导向,群众想干什么我们就想什么,群众需要什么我们就干什么。”赵玉莲说道。

用活“红色资源” 党史学习教育走“新”更走心

1937年“七七”事变后,南方八省14地区红军游击队改编为新四军,1938年8月,新四军军部进驻宣城泾县云岭。在新四军军部驻扎在云岭的近三年时间里,新四军将士活跃在大江南北,英勇抗敌,创建了众多的抗日根据地,在中国革命史册上留下了光辉的一页,宣城也成为了新四军“铁军”精神的重要发源地。

自党史学习教育开展以来,宣城聚力打好“红色牌”,通过用活“红色资源”、研发“红色产品”、塑优“红色品牌”,为深入推进党史学习教育注魂、赋能、立根。

研发“红色产品”,力促党史学习教育入脑入心。在采访中记者了解到,宣城旌德县将党史学习教育和传统文化教育

相结合,创作了皖南花鼓戏《洞房枪声》,助推皖南花鼓戏发展振兴,创作情景舞蹈《星星之火可以燎原》、群口词快板《学党史弘扬黄高峰精神》、朗诵诗歌《奋斗百年路、启航新征程》、少儿舞蹈《童心向党》等文艺作品。

此外,宣城泾县依托国家4A级景区新四军军部旧址纪念馆和皖南事变烈士陵园、王稼祥事迹陈列馆、茂林赤坑山蜜蜂洞等著名红色景点,打造成“传承红色基因弘扬新四军精神”党史学习教育精品路线。旌德县则以“追寻红色根脉”为主旨,革命历史“红色地标”,分别打造了东、南、西3条红色线路。目前,宣城全市已开辟党史学习教育精品红色线路达30余条。

81岁奶奶为党的百年华诞送上红色剪纸作品



星报讯(宋俊 季云冈 记者 沈娟娟 文/图) 在党的百年华诞即将来临之际,合肥市一位81岁奶奶蔡培南将一幅手工剪纸作品《马克思列宁主义毛泽东思

想万岁》送给了荷叶地街道,“我只是一名普通党员,将我的信仰凝聚在这个作品中,为党送上一份生日礼物。”

蔡培南1982年入党,是一名有将近40年党龄的老党员,离休前在中国电信合肥分公司一直从事党务工作。1991年,退休后的她参加了老年大学工艺班,跟着老师学绳编、剪纸、串珠、十字绣等。

“虽然都是手工活,但我剪纸、十字绣的时候从来不要戴眼镜,照着模板就能做好一个作品。”在蔡培南的家中,有几本专门记录自己作品的相册,包括剪纸、十字绣等,“现在光是家里的十字绣就有五六十幅。”

今年是中国共产党的百年华诞,去年底,蔡培南突然萌发了一个想法:能不能做一个作品送给党,表达一个普通党员对党的信仰?

“我出生的时候,生活条件很艰苦,经过这么多

年的发展,现在人民的生活发生了翻天覆地的变化,幸福感也越来越强。作为一名普通党员,我把本职工作做好,在群众中起到一定的带头示范作用,所以,我选择用剪纸来庆祝党的百年华诞。”蔡培南告诉记者,两个月的时间里,她将自己的信仰和祝福都放进了剪纸作品里。

记者看到,这幅手工作品很细致,人物的美貌、胡须、头发都栩栩如生,一丝一缕都见真功夫,“这些是用刻刀刻出来的,一做出来我就装裱好送去了荷叶地街道。”

蔡培南的“手上功夫”了得,她的作品已经多次在赖少其艺术馆等处展出,还收获了很多荣誉证书。除此之外,她68岁开始学电脑、写自传,在社区服务中发光发热。因为作品太多,蔡培南将几百件作品无偿送给了她所居住的小区物业,作为开展活动时的奖品,大家都为她点赞。